



## Știri – 19 octombrie

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Primăria așteaptă hamacele și foișoarele pentru a le monta în Complexul Studentesc din Timișoara

*Complexul Studentesc din Timișoara este în plină transformare, în ultima perioadă îmbogățindu-se cu câteva foișoare care se montează în spațiile dintre cămine, spre Podul Michelangelo.*

*„Au mai venit câteva foișoare și așteptăm și hamacele”, spune primarul Nicolae Robu.*

*Edilul-șef ne asigură că aspectul Complexului Studentesc se va schimba radical, în spațiile verzi dintre cămine urmând să se monteze foișoare, aparate fitness și hamace.*

*„Va fi primul campus studentesc din țară care va beneficia de astfel de dotări. În spațiile verzi dintre cămine montăm o mulțime de foișoare, iar între copaci, o mulțime de hamace. Venim cu lucruri mai ieșite din comun, dar ele sunt foarte apreciate de studenți. Deja sunt montate 13 foișoare, 42 de bănci, 38 de jardiniere și 31 de coșuri de gunoi deosebite. S-au plantat 340 de copaci, din care 90 sunt conifere, vor fi și tei, salcâmi, pomi de liliaci, arborele de lelea, mesteceni, duzi, pruni și cireși ornamentali”, spune Nicolae Robu. Unul dintre spațiile din campusul studentesc, care are deschidere spre noul pasaj Michelangelo, a fost întotdeauna unul neglijat, dar acum vor fi trase cabluri electrice pentru iluminat, vor fi amplasate foișoare și hamace, devenind un loc de studiu sau de promenadă pentru studenți.*

**Mai multe....**



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE

OPSDRU



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

[timisoaraonline.ro](http://timisoaraonline.ro)

## **Ești student și vrei să te faci actor? Unde te poți înscrie la preselecții, la Timișoara**

*Tinerii din Timișoara care visează să devină actori sunt așteptați la preselecții. Teatrul Studentesc Thespis al Casei de Cultură a Studenților din Timișoara anunță că studenții care vor să facă teatru primesc o șansă. Astfel, miercuri, 21 octombrie, de la ora 19.00, are loc o selecție de potențiali actori, la Casa Studenților, ultimul etaj.*

*“Recită-ne o poezie, povestește-ne o întâmplare din viața ta, pregătește un monolog sau un banc bun, încântă-ne cu un cântecel sau orice moment artistic. Abia așteptăm să te vedem! Cei care vor participa la această selecție, vor avea șansa să participe, timp de o săptămână, la atelierele de arta actorului din cadrul festivalului de teatru studentesc „Teatru pe pâine”, ediția a X-a, ce va începe sâmbătă, 24 octombrie. În afară de aceasta, vom ține și ore de improvizație, vom realiza spectacole împreună, vom merge la festivaluri, vom juca în studioul nostru, în cafenele, pe stradă și unde ne mai invită. Facem asta de aproape 50 de ani, de când Lelu Bihoi și alți studenți s-au strâns să facă Altceva. Teatru și nu numai”, transmit reprezentanții teatrului studentesc.*

**Mai multe....**